

Гражданин может быть только с оружием. Без оружия - раб

Бывший министр юстиции России, а ныне депутат Госдумы от «ЕР» Павел Крашенинников вдруг ни с того - ни с сего заговорил о легализации оружия в России. Точнее, об её недопустимости.

Легализация оружия в России приведёт к трагедиям, уверен доктор юридических наук.

- У нас некоторые политики говорят, что легализация нужна... У нас до трети тех, кто в местах лишения свободы сидят за бытовые преступления. Так это просто мордобой или поножовщина, а представьте, если б это было еще и огнестрельное оружие. Сидели бы за особо тяжкие, - сказал он.

Крашенинникова смутил законопроект заместителя председателя Совета Федерации Александра Торшина. Документ предлагает разрешить жителям страны хранить короткоствольное оружие и использовать его в целях самообороны. Этот законопроект будет внесен в Госдуму в начале следующего года.

В доказательство своей правоты Крашенинников вспомнил трагедию, случившуюся в США, в кинотеатре города Аврора в ночь на 20 июля на премьере фильма о Бэтмене. Там преступник бросил в зал шумовую гранату и открыл шквальный огонь. Погибли, по разным данным, от 12 до 14 человек. По меньшей мере 50 человек получили ранения. Оказался в больнице и трёхмесячный младенец.

Реакция наблюдателей на высказывания Крашенинникова была самой разнообразной. В одном из Интернет-форумов некий пользователь пишет:

«Больше всего на свете россиянский паханат боится оружия в руках граждан. Поэтому нет смысла обсуждать данный вопрос. Гражданин может быть только с оружием. Без оружия - раб. Мировая практика».

Или такое:

«Жидодепутаты, особенно - из ё***ной расеении (ер) забеспокоились. "Ой-вей, а что, если простые граждане России решат, что депутаты - слуги народа, как записано в Конституции России? А что, если они, обретя боевое оружие, захотят, чтобы мы таки работали? Этого допустить ни в коем случае нельзя!»

Впрочем, нашлись и сторонники запрета легализации оружия в России:

«Кстати, если бы оружие у людей было, того же Евсюкова завалили сразу и не было бы столько пострадавших».

По имеющейся статистике, в 2010 году в России было совершено 15 тысяч 954 убийства. Это 11,2 убийства на 100 тысяч душ. А в США за тот же год было зарегистрировано 15 тысяч 241 убийство, или 5 убийств на 100 тысяч населения.

Более того, Россия превосходит по уровню криминализации жизни даже своих соседей по «диким» странам бывшего СССР. В Казахстане зарегистрировано 10,7 убийства на 100 тысяч населения, в Белоруссии - 4,9, в Эстонии - 5,2, а на Украине - всего 4,8 насильственных смертей.

Сейчас, по различным оценкам, на руках у жителей России находится не менее трёх миллионов единиц оружия. То есть личный ствол имеется в арсенале каждого пятидесятого.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)